

19. МАР 1951

ЮМОР, САТИРА

ПАНЕГИРИК «КЛУБА ДС»

БРАВОО!



Шаржик Игоря МАКАРОВА

В компетентных кругах «Клуба 12 стульев» стало известно, что народному артисту СССР Леониду Осиповичу Утесову, проживающему в городе Москве, южанину по темпераменту, ленинградец по интеллигентности, миланцу по музыкальности и прочая, и прочая, исполнилось ровно восемьдесят лет. Трудно себе представить, что на одного человека может свалиться такое количество годов. Конечно, на много восьмидесятилетнего артиста это могло бы произвести очень заметное впечатление. Но только не на Утесова. Разве может это иметь какое-нибудь значение, если человек с песней по жизни шагает!.. Как известно, нам песня строить и

жить помогает, а если она еще и хорошая, то она зовет и ведет. Утесов всегда пел только хорошие песни, поэтому он — не просто артист, он — певучая эпоха нашей эстрады.

Администрация «Клуба ДС» от души поздравляет Леонида Осиповича с юбилеем и желает ему всех самых наилучших благ. Низкий поклон Вам, народный артист! Бурных Вам продолжительных аплодисментов! Одним словом, браво!..